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Item 1: Genshin Impact Anthology

Price: 120 DKK

Language: Japanese
Condition: Never used, as new
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Item 2: Sanrio Kuromi Box

Price: 75 DKK A

Condition: Never used, as new
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Iltem 3: Sanrio Kuromi Pouch

Price: 75 DKK
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ondition: Never used, as new



Iltem 4: Sanrio Cinnamonroll wallet

Price: 50 DKK

Condition: Never used, as new




Item 5: Cat plushie keychain

Price: 30 DKK

Condition: Never used, as new




Item 6: Pencils and highlight stamps

Price: 20 DKK

Six pencils, three highlight stamps
Condition: Never used, as new



Iltem 7: Sakizo: Girl Meets Sweets 2

Price: 200 DKK

Official artbook
A4 format

28 pages
Bought In Japan
Condition: good




Item 8: Genshin Impact Acrylic Standee

Price: 400 DKK

Concert 2021-version

Set of three: Diluc, Kaeya,
& Venti

+ extra multi standee
Bought in Japan
Condition: new In plastic




Item 9: Chainsaw Man Acrylic Standee

Price: 1100 DKK

Tokyo Exhibition 2023
Limited Edition

Set of five: Denji, Power, Ak
Makima, & Pochita 42 W Fa G s
+2 limited postcardsand 3 | B AR s e T -
stickers =T a ) o |
Bought In Japan
Condition: new In plastic




Iltem 10: Ensemble Stars Clear Files

Price: 180 DKK

file bookmark set
A4-format
Bought In Japan
Condition: good




Item 11: Jibaku Shounen Hanako-kun Acrylic Standee

Price: 400 DKK

Osaka Museum 2023
Limited Edition

Set of 4: Kou, Teru,
Natsuhiko, & Mei
A4-format
Bought in Japan
Condition: good




Item 12: Gudetama keychains

Price: 40 DKK

Set of 4
Bought in Japan
Condition: good




Item 13: Kingdom Hearts postcards

Price: 200 DKK

20th Anniversary Large
Metallic postcards
Set of 3

Bought In Japan
Condition: new In
plastic
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Price: 300 DKK

Series: Fate/Stay Night

Good Smile Company
nendoroid 409

Condition: perfect, box has
been opened, figurine has been

on display

Iltem 14: Tohsaka Rin nendoroid
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Item 15: Archer nendoroid

GoopSMILE

COMPANY

Price: 300 DKK

Series: Fate/Stay Night
Super Movable Edition
Good Smile Company

nendoroid 486
Condition: perfect, box has

been opened, figurine has
been on display
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Item 16: Shirou Emiya nendoroid
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Price: 300 DKK

Series: Fate/Stay Night X
Good Smile Company J %
nendoroid 555 3
Condition: perfect, box has z
been opened, figurine has 7
been on display. Box slightly
damaged.
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Item 17: Blue Exorcist artbook

V5 OB 10 8 47 3t 2 A

TAX2F

Price: 200 DKK

Condition: completely new,
unopened
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Item 19: Spy x Family magazine
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Price: 100 DKK
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Item 20: Spy x Family lamp

Price: 50 DKK

Uses batteries



Item 21: Howl's Moving Castle book

Price: 250 DKK

Picture book of the movie
Condition: completely new



Item 22: Hatsune Miku Project Mirai DX

Price: 100 DKK

For Nintendo 3DS
Game, manual, 19 two-sided
AR cards included
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Iltem 23: Frame Arms Girl Model Kit

Price: 300 DKK

Including Hresvelgr Invert &

Hresvelgr + 2 M.S.G. Playing T
Base Type-A %
Produced by: Kotobukiya | Dy
The kits have not been = | S

assembled



Iltem 24: Hatsune Miku Cheerful Ver. nendoroid

Price: 150 DKK

Series: Vocaloid
Nendoroid #170
Produced by: Goodsmile |
Company

Complete in box




Item 25: Konata Izumi figurine

Price: 50 DKK

Series: Lucky Star
Produced by: Jamma
Box included



Item 26: Tojo Nozomi nendoroid
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Price: 100 DKK

Series: Love Live!
Nendoroid #530
Produced by: Goodsmile
Company
Complete in box



Item 27: Kogou figurine
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Price: 50 DKK

Series: Kantal Collection
Produced by: Banpresto
Box included




Item 28: Hibiki Ganaha figurine
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Series: ldolmaster
Produced by: Banpresto
Box included
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Item 29: Kirima Syaro figurine
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Price: 50 DKK

Series: Is the Order a Rabbit?
Tea Time version

Produced by: FuRyu

Without box



Item 30: Tenn Kujo mug

Price: 50 DKK

Series: ldolish7




Item 31: Uta no Prince-sama mug

Price: 50 DKK




Item 32: Uta no Prince-sama mug

Price: 50 DKK




Item 33: Two wig heads

Price: 100 DKK




Item 34: Pink Arda wig

Price: 300 DKK

With wig cap
Condition: never used



Item 35: Dark brown wig

Price: 150 DKK

Including two clip on pigtails
and wig cap
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100 DKK

With wig cap

Price



Item 37: The Golden Sheep 1-3
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Language: English -
Condition: completely new,
read once -k



Item 38: A Girl on the Shore

Price: 140 DKK

Language: English
Condition: completely new



Item 39: Danganronpa 2: Goodbye Despair 1-2

Price: 150 DKK

Language: English
Condition: used, as new
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Iltem 40: After the Rain 1-4

uf Mayuzuki \ 3
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Price: 500 DKK

Language: English
Condition: completely new




ltem 41: Hamtaro VHS tapes

Price: 200 DKK

fittle hamsters

Rare

No. 1-4
Language: Danish
Condition: used, but fine
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Item 42: Gaara figurine

Price: 100 DKK

Series: Naruto
Ca. 24 cm tall
Condition: good



From year 2000
Condition: good




Item 44: Retro Pandemonium 2 PS1 poster

‘-‘\\’:

Price: 150 DKK

From 1997
Approx. 60 cm long
Condition: good
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Item 45: Unopened Yu-Gi-Oh! poster
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Price: 150 DKK A

From 1996
Condition: new



Price: 400 DKK

Includes Roy, Duck Hunt Duo,
R.O.B. & Ice Climbers
Condition: new
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Item 47: Final Fantasy X PS2 poster

Price: 150 DKK

Approx. 60 cm long
Condition: good



Item 48: Sora Collector’s Action Figure

Price: 200 DKK

-« COLLECTOR'SACTION FIGURES

Series: Kingdom Hearts
Unopened
Condition: new

&€ Wit AIR SOLDIER
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Item 49: Four gacha figurines

Price: 100 DKK

Series: Yuru Camp

Approx. 4 cm

Bought from gacha capsule
machines in Japan, november
2023

Condition: unopened (picture
shown Is an example of how

they look)




Item 50: Three gacha figurines

Price: 75 DKK

Series: Yuru Camp

ApPprox. 4 cm

Bought from gacha capsule
machines in Japan, november
2023

Condition: unopened (picture
shown Is an example of how

they look)




Spy x Family 1-10

Item 51
400 DKK

=y

1| i

SDY.FAM|

BTONY AND ART DY
TATSUYA ENDO

Language: English
Condition: as new

Price




Girl!' 1-8

IS d

Tomo-chan

300 DKK

Iitem 52

Price
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Tokyo Ghoul 1-14

Iitem 54
600 DKK

Price

Language: English

Book set

Exclusive poster included

Condition: perfect
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d Neverland 1-15
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Iitem 56

% THE PR&MISED
Em PRGMISED %é@z_u @

500 DKK
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Iltem 57: Black Lagoon 1-12

Price: 500 DKK

Language: English
Condition: as new




Item 58: Shaman King 1-35
Price: 500 DKK e =

Language: English

3-in-1 books - volume 1-12
contains volume 1-35
Retall price: 2100 DKK




Iltem 59: Yu-Gi-Oh! 1-38

Price: 200 DKK
Language: Danish ) N—— ' \
The complete series -- /Q%Q&&QQQOOOQOQQQOOOZ,

Condition: very good, one
volume has one bend




Iltem 60: Cowboy Bebop

Price: 100 DKK

The complete anime series on
DVD with a collector’s box
Region 4

Language: Japanese, English
Subtitles: English

Condition: good, but a few
signs of usage




Item 61: The Vision of Escaflowne + Escaflowne the Movie

Price: 100 DKK

——

The complete anime serieson .
DVD E lllll E@ﬁi% w
Region 4 e
Language: Japanese, English
Subtitles: English

Condition: appears as almost
new
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Item 62: Kana de Manga + Kanji de Manga 1

Price: 20 DKK

Learn Japanese in a fun way In
a manga format in Danish - a
good place to start

Condition: good




Item 63: .hack//Legend of the Twilight 1-4

Price: 50 DKK

Language: Danish

The complete series
Condition: very good with a  |u—_—_
Faw signs of usage THETlLIGHT

. WEGTER Historie:
REI IDUMI ~ TATSUYA HAMAZAKI
Historie: _
& V4 =/ TATSUYA HAMAZAKI
_ Manga: REI IDUMI '\ ; -
Historie: TATSUYA HAMAZ AKI N /




Item 64: Demon Diary 1-7

Price: 50 DKK

Language: Danish
The complete series
Condition: appears as new




Item 65: Tokyo Mew Mew 1-7
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Language: Danish
The complete series
Condition: appears as new

t”%ﬁu} %qw Qﬂg Ol




Item 66: Manga Tegnekursus

Price: 10 DKK MHNGH

Get some good beginner’s tips TEGNEKURSUS
for drawing, presented in a

fun way In @ manga format in

Danish
Condition: fine, signs of usage




Price: 100 DKK

Language: Danish
The complete series
Condition: very good




Item 68: Manga - Figurer og Farvelaegning

Price: 25 DKK ‘
Iy " N FIGURCR 06
A “learn to draw manga” book [ L Ey ¢ L FARVELEGTT

in Danish, focusing on Q(V A
characters and colouring

techniques
Condition: appears as new




Item 69: Manga Clip Art

PLUS CD MED MASSER AF MANGAFIGURER KLAR TIL BRUG

Price: 25 DKK

A book in Danish, guiding you
In putting together and oP iff
colouring your own manga | "ML YL
figures digitally R ¢ . "
Software included Nk U, @ S e
Condition: very good TN T




Iltem 70: Laer at tegne manga + Laer at tegne mere manga

Price: 30 DKK

t tegne mere

Two books in Danish, guiding ‘ | | ga TANGA
and inspiring you to draw In a st —

katy coope

manga style
Condition: appear as new




Item 71: Manga - 20 Tips & Tricks

Price: 30 DKK

A book in Danish, explaining
how to write a manga, with
everything from story building
to drawing in panels
Condition: appears as new

FIGURTEGNING
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Iltem 72: Den Store Dragon Ball book

Price: 30 DKK .

, DEN STORE

Language: Danish

A great book with lots of
colourful illustrations from
the Dragon Ball universe
Condition: appears as new
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Item 73: Pokemon bento

Price: 60 DKK

Lunchbox that looks like a
pokéball with two spaces
Bought in Animate in Tokyo
Condition: never used

$ ST v Dl



Item 74: Todoroki Shoto figurine

Es

Price: 150 DKK W
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Series: My Hero Academia
From Banpresto’s The Amazing
Heroes vol. 2 series

15 cm tall

’



Item 75: Wig pack 1

Price: 80 DKK

Includes:
Short wig used for Jean (AoT)
Short wig for Eren (AoT)
Short brown wig with slicked
back hair

Short blonde wig




Item 76: Wig pack 2

Price: 120 DKK

For Critical Role cosplays
Includes:

Blue Jester wig from Coscraft
(never used, wig cap included)
Short purple Mollymauk wig from
Coscraft (never used)

Longer purple wig used for
Mollymauk

Short white wig used for Percival




Item 77: Giant wig pack

Price: 150 DKK

Includes:

Short purple wig
Curly black wig
Short white/grey wig
Dark brown wig _,,ﬂ.*
Blonde wig |
Short lilac wig
Dark blue bob
Pink wig (used for Sakura, Naruto) /




Item 78: Dante figurine

Price: 350 DKK

Series: Devil May Cry 4
From Kotobukiya
20 cm tall



Item 79: Krista Lenz figurine

Price: 250 DKK

Series: Attack on Titan
Made my Taito
15 c¢m tall



Price: 200 DKK

Includes:

Kakashi, Itachi, & Sasuke
plushies

Naruto playing cards

Black shippuden headband
Kotetsu Hagane Funkopop
(unopened)

Sasuke figurine, 13 cm, from
Bandai



Item 81: Avatar: The Last Airbender: Imbalance 1-3

Price: 60 DKK [ ——

Language: English VAR WS xikscvoge
) S | P W | _— ’ / _ 4 .




Iltem 82: Legend of Korra: Ruins of the Empire 1-3

Price: 60 DKK

Language: English




Item 83: Otodama: Voice of the Dead 1-2

Price: 50 DKK

Language: English




Item 84: Code Geass: Lelouch of the Resurrection BluRay

Price: 60 DKK

Language: English and
Japanese

Subtitles: English
Region B



Item 85: Posters

Price: 40 DKK

Code Geass & Rozen Maiden




Iltem 86: Cardcaptor Sakura Glow Cards

Price: 30 DKK




Iltem 87: Romeo X Juliet DVD

Price: 60 DKK

Language: English and
Japanese

Subtitles: English
Region 2



Iltem 88: Tokyo Mew Mew 1-7 & A La Mode 1

/

Price: 60 DKK

Language: Danish



Item 89: | Think Our Son Is Gay 1-2

Price: 50 DKK

Language: English
Retall price: 130 DKK per book
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Iltem 90: Fullmetal Alchemist: Fullmetal Edition 1-2, 10-12, 15

HHHHHH

Price: 400 DKK

Language: English ##53 
Retail price: 170 DKK per book Y |



Item 91: Mixed manga

i,
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Price: 1 DKK

Includes: .hack/Alcor, Tactics,

President Dad, Priest
Language: English



Item 92: D. Gray-Man bundle

Price: 35 DKK

Includes:
Lavi necklace (new, Artist Alley)
Phone charm with Lavi, Kanda,
and Allen (used, Artist Alley)

Lavi pin (new)



Item 93: Boku no Hero Academia Bundle

Price: 200 DKK

From Artist Alley

BNHA zine: Style (new)

BNHA bookmark (new)
Todobaku zine (new)
Todoroki puzzle set (new)

Be a Hero: Shinsou zine (new)



Item 94: Haikyuu bundle

Price: 30 DKK

From Artist Alley
Daisho Suguru bookmark (new)
Oikawa pin (used)



Iltem 95: Idolish7 bundle

Price: 100 DKK

Ryuu pin (new)

Poster with Ryuu, Gaku, Nagi,
and Yamato (new, other side
Is with Bungo Stray Dogs
Suokoku)



Iltem 96: Yuri on Ice! bundle

Price: 40 DKK

From Artist Alley

To bookmarks (new)
Necklace from Love & Life:
Yuri On Ice! zine (new)



Item 97: Owari no Seraph 1-3

Price: 175 DKK

The first three books of
Seraph of the End: Guren
Ichinose: Catastrophe at
Sixteen

Language: English
Condition: new
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Item 98: One Piece clear file

Price: 25 DKK )  GOLD

Condition: slightly used



Item 99: Ghibli bundle

Price: 50 DKK

From Artist Alley
Catbus necklace (new)
Catbus sticker (new)



Iltem 100: One Piece artwork books

Price: 250 DKK

Five artbooks with drawings | & &
from the amazing imaginative % @ 4
creator of the series

The books are filled with
beautiful drawings from the
series
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Item 101: One Piece pictures

Price: 50 DKK
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Nine wild, imaginative [EEEa.
ictures =
One of them has never |
been unpacked oy L
The mysterious picture SEEERE=rSeI
can be one out of the five

different

They measure 20*20 cm,

the big 1s 30*30 cm
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Item 102: Mixed doujins

Price: 30 DKK

22 doujin, all from Comiket In
Tokyo
All are artbooks of varying S
content and genres ey




Item 103: Spy x Famlly clear F les

Price: 10 DKK

Four clear files with four
different motives from the
anime



Item 104: Anya Noodlestopper figurine

Price: 200 DKK | —
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Series: Spy x Family

10 cm

Condition: unopened, good
condition



Item 105: Uravity figurine

BANPRESTO

Price: 200 DKK

Series: My Hero Academia
Age of Heroes series

15 ¢cm

Condition: unopened, good
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AGE OF HEHOES URAVITY



Item 106: Shakugan no Shana season 1-2

Price: 100 DKK

DVD
Region 2
Language: English and
Japanese

Subtitles: English
Condition: good




Item 107: The Ancient Magus’ Bride season 1-2

Price: 50 DKK

DVD
Region 2
Language: English and
Japanese

Subtitles: English
Condition: good



Iitem 108: X 3-6

Price: 75 DKK

Fra CLAMP

3-1n-1 mangas
Language: English
Condition: good



Iltem 109: Reservoir Chronicle

Price: 200 DKK SAUAR

o \NENG/ | K
Includes Reservoir Chronicle AR
Tsubasa omnibus 1-10 and A\t |
Tsubasa - World Chronicle: N )
Niraikanai 1-3 ANTTAR i
Language: English 3
Condition: good (e



Item 110: Wei Wuxian & Lan Wangji chibi figurines

Price: 150 DKK

Series: Mo Dao Zu shi

There are lights in the base,
has to stand on a table, where
you can use batteries or a
cable (cable not included)
Four boxes when packaged -
original

Condition: opened, no damage



Item 111: Dabi & Shigaraki bundle

Price: 110 DKK

Series: My Hero Academia
Includes figurine, acrylic
stand, and keychain
Condition: used



Iltem 112: Dazai bundle

L

Price: 75 DKK

Series: Bungo Stray Dogs
Includes bowl, keychains, and
badges
Condition: used




Iltem 113: Bung

= N
<\ b -

|
= —

® (- A -~
A . kl ,, Illlllamllﬂ-llﬂtil
i - _‘ 3 = ) - -‘.\::1_ . ; r‘.\ .Ul

Includes keychains and
badges with different
characters

Condition: used

o Stray Dogs bundle

(POLYCA BADGE



Item 114: Bungo Stray Dogs acrylic stands

Price: 100 DKK

Different characters
Condition: used



Item 115: Bungo Stray Dogs bundle

Price: 100 DKK

Includes plushies and phone !

a
charms "(_hr \N
Condition: used ' o ‘
o8 v
. ' -\




Item 116: The Case Study of Vanitas bundle

Price: 50 DKK

Includes wall scroll and
keychains RIS
Condition: used W



ltem 117: Eren bundle

Price: 50 DKK

Series: Attack on Titan
Condition: used



Item 118;: Pandora Hearts 3 & 7

Price: 40 DKK

Old library books
Language: English
Condition: fine despite Its
library origins




Item 119: Asuka Langley figurine

Price: 150 DKK Bl

Series: Evangelion 3.0+1.0
Produced by: Sega
Condition: preowned, like new
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Iltem 120: A4 Clear File Folder Set

Price: 20 DKK

Series: Neon Genesis
Evangelion

From Ichiban Kuji
Produced by: Bandal
Condition: new
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Item 121: Groudwork of Evangelion Digest

Price: 200 DKK NN

Series: Neon Genesis
Evangelion

Artbook

Produced by: Khara
Condition: preowned, like new
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Item 122: Evangelion Store Grocery Bag

Price: 10 DKK

Series: Neon Genesis
Evangelion

Produced by: Evangelion store
Stand: new

Z |
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EVANGELION STORE



Item 123: Magister Magi Rare trading poster

Price: 10 DKK

Series: Miyazaki no Doka
(Date)

Produced by: Konami
Condition: new




Item 124: Amuse unicorn plushie

Price: 50 DKK

Blue and white with a golden
horn and a cute small bow




ltem 125: Bungo Stray Dogs Can

Price: 50 DKK

With different motives on
each side
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Attack on Titan Bundle
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Item 127: Bungo Stray Dogs mochi plushies

Price: 40 DKK

Three plushies




Item 128: Copic markers

Price: 250 DKK

21 markers + 1 multiliner
Condition: all checked and
work, rarely used
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Item 129: Chopper plushie

Price: 80 DKK

Series: One Piece



Item 130: Jotaro figurine

Price: 180 DKK

Series: JoJo’s Bizarre
Adventure
Can be posed

Including extra face and
hands

Condition: good




Item 131: Josuke figurine
> f2
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Price: 180 DKK

Series: JoJo’s Bizarre
Adventure
Can be posed

Including extra face and
hands

Condition: good



Item 132: Polnareff figurine

Price: 180 DKK

Series: JoJo’s Bizarre
Adventure
Can be posed

Including extra face and
hands

Condition: good




Item 133: Wild Tiger/Kotetsu figurines

Price: 180 DKK

Series: Tiger & Bunny
2 figurines with extra parts



Item 134: Mephisto Pheles figurine

Price: 130 DKK

Series: Blue Exorcist
Condition: good




Iltem 135: One Piece Color Walk 1-6

Price: 200 DKK
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Eiichiro Oda artbooks
6 books together
Condition: good
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Item 136: Gintoki & Hijikata figurines

Price: 120 DKK

Series: Gintama

Two figurines

Extra heads for Gintoki
Included

Condition: good



Item 137: Bartolomeo figurine

Price: 120 DKK

Series: One Piece

Jeans version

Condition: one of the foot
support pieces Is broken, but
the figurine Is stable and it
cannot be seen, otherwise
good condition
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Item 138: All Might figurine

Price: 150 DKK

Series: My Hero Academia
Condition: both figurine and
box are in good condition
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Item 139: Toga & Kirishima FunkoPops

Price: 150 DKK
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Series: My Hero Academia
Condition: figurines are In
good condition, but
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Item 140: Selvaria Bles figurine

GCALLIANSOTCHRONICLES

Price: 1500 DKK — — =

Series: Gillian Chronicles ' 7
Produced by: Alter B\ Ll ¢ <
Scale 1.7 NN N
Condition: box has minor [ )
damages, but figurine is in g %)
good condition




Iltem 141: Inuyasha FunkoPops

Price: 250 DKK

Includes Inuyasha and Evil

Inuyasha
Condition: figurines and boxes

are in good condition




Item 142: Mikasa, Ichigo & Goku FunkoPops

Price: 250 DKK

Series: Attack on Titan, Bleach,
& Dragon Ball

Two are without box, Goku Is
with box

Condition: the two without
box is In good condition and
not broken. Goku 1s in good
condition, the box as well



Item 143: LEGO: Super Mario set

Price: 125 DKK

Condition: never opened,
box in good condition
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Iltem 144: Dears DVD collection

Price: 200 DKK

Region: American

Language: Japanese
Subtitles: English
Condition: DVDs are in good
condition, but box is a bit
worn




ltem 145: Game to Watch Zelda

Price: 2000 DKK

From 1989

Condition: box i1s worn, but the
console itself has no signs of
being used

WARNING

Game & Watch 1s a precision
instrument. Do not attempt to
take 1t apart.

Be especially carcful of part
in circle. Do not stick with
sharp instrument or damage
in any way. It can cause
breakdown.

Nintendo




Item 146: Sunflower 1-2

Price: 50 DKK

18+
Language: English
Condition: good, still in plastic




Item 147: Heaven Official’s Blessing season 1

Price: 50 DKK

18+
Episode 1-11 (not including
special episode 12)

Region 2

Language: Chinese (Mandarin)
Subtitles: English and Chinese
(there are small subtitles even
when subtitles are not on)
Condition: good




Item 148: Emerald Green Yaol Magazine

Price: 60 DKK

18+
Language: Japanese
Condition: brand new
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Price: 100 DKK

18+

Includes Given 1, Classmates
Doukyusei 1, | Hear the _ﬂJ
Sunspot 2 :
Language: English
Condition: brand new




Item 150: Yaol mangas

Price: 100 DKK

18+

Includes Dark Walker, The
9Lives, Little Darling
Language: English




